令和5年度

第1回 家族セミナー

「親と子のコミュニケーション改善講座 **」**

聞かれたくない

言ってやりたい

わかって くれない 改善の ヒント

講師:カウンセリングオフィスSPIRO SPERO

カウンセラー(臨床心理士・公認心理師)

牛島 沙織 (うしじま さおり) 先生

~プロフィール~

児童相談所嘱託心理士、心療内科クリニック心理士等を経て、現在「カウンセリングオフィスSPIRO SPERO」カウンセラー、北九州若者サポートステーション心理士、専門学校スクールカウンセラーとして勤務。令和4年より九州大学大学院テクニカルスタッフ。

日時: 2023年6月17日(土)※9:30~受付開始

【第1部】講演 10:00~11:30 【第2部】家族交流会 11:30~12:30

※第1部のみのご参加も可能です

会場: AIMビル 3F 313会議室

(北九州市小倉北区浅野3-8-1)

対 象: 当事者・保護者・関係支援機関・学校関係者など

どなたでも参加可能

● 主 催:福岡県・北九州若者サポートステーション

共 催:北九州市

後 援:北九州市教育委員会

事 前 予 約 制 定 員:25名

参加費:無料

☞申込方法

お電話かFAXにてお申込み下さい。

TEL:093-512-1871 FAX:093-512-1872 (FAX申込書:ウラ面)

第1回 家族セミナー 2023年6月17日(土)参加申込書 FAX番号: 093-512-1872

13 / 13 01	
お名前	(ご家族 ・当事者・ 関係機関 ・ その他)←丸で囲んで下さい
ご一緒に参加さ れる方のお名前	
(ふりがなもお願いし ₎ ます)	
電話番号	
関係機関名	(関係機関の方は所属部署名をご記入下さい)

●個人情報の取り扱いにつきまして

- ・北九州若者サポートステーション(以下、「当サポステ」といいます)は、厚生労働省および福岡県からの委託を受けて、一般社団法人 オーガニックパパユニティが運営しており、ご提供いただいた個人情報*は、当法人が定めた「個人情報保護基本方針」にもとづき適切 に取り扱います。
- ・本申込書でご提供いただいた個人情報を利用する目的は、下記のとおりです。下記以外の目的で利用する場合は、事前にお知らせし、ご本人様の同意を得た上で利用します。
 - 1.セミナー参加者の確認
 - 2.セミナー運営に関わる統計データ処理
- ・ご記入いただいた個人情報は、セミナー終了後に廃棄いたします。
- ・当サポステは、法令に定める場合を除き、事前にご本人様の同意を得ることなく、個人情報を第三者へ提供いたしません。ただし、 他の関係機関との連携が必要な場合は、ご本人様の同意を得た上で、当該の関係機関と情報を共有させていただくことがあります。
- ・ご本人様から、個人情報の開示・訂正・利用停止・消去などの求めがあった場合は、速やかに対応いたします。
- ※「個人情報」とは、当サポステが事業のために収集する、氏名、年齢、生年月日、性別、住所、電話番号、メールアドレス、勤務先等の個人に関する情報であって、この内の一つまたは複数の組合せにより特定の個人を識別することができるものをいいます。

サポステとは・・・

北九州若者サポートステーションは、学校を中退・卒業後、仕事をやめた後などに就労へ一歩踏み出せない 15歳から39歳の若者およびそのご家族、及び、40歳から49歳までの就職氷河期世代の方とそのご家族を対象に した、就労支援をしております。かかえこまずに、まずはお気軽にお電話ください!

●お間合せ先

<北九州若者サポートステーション>

〒802-0001 北九州市小倉北区浅野3-8-1 AIM2F

TEL: 093-512-1871 (受付時間 / 10:00~17:00 月~土 ※祝日は除く)

FAX: 093-512-1872

http://kitakvushu-saposute.com

就職への近道、ここから。米



《会場地図》

